

##ATO EDITAL Nº 530,##DAT DE 01 DE JULHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 202, de 06/04/2010, publicado no DOU de 09/04/2010, Seção 3, Páginas 66 a 69, retificado pelo Edital nº 259, de 26/04/2010, publicado no DOU de 27/04/2010, Professor Adjunto:

Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, Departamento: História, Área de conhecimento: História Ambiental/História da Ciência, nos seguintes termos: Início do concurso: **Onde se lê:** "De 55 (cinquenta e cinco) a 75 (setenta e cinco) dias após o término das inscrições"; **Leia-se:** "De 90 (noventa) a 110 (cento e dez) dias após o término das inscrições"; Datas prováveis de realização do concurso: **Onde se lê:** "05/08/2010 a 25/08/2010"; **Leia-se:** "20 a 23/09/2010".

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ